



AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR
DIRECȚIA SANITAR-VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR VASLUI

AUTORIZAȚIE SANITAR-VETERINARĂ
Nr. 11537 din 25.06.2024

Directorul Direcției Sanitar-Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Vaslui, având în vedere cererea și documentația înregistrată la nr. 9453, din data 23.05.2024 înaintată de SC ECOSALUBRIZARE PREST SRL, strada Stefan cel Mare nr.18, localitatea municipiul Husi, județul Vaslui, în baza Referatului de evaluare nr.2258/ 21.06.2024 întocmit de dr. Ciupilan Mitiu, medic veterinar oficial în cadrul Circumscripției Sanitar-Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Oficială Husi, în temeiul prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 42/2004 privind organizarea activității sanitar-veterinare și pentru siguranța alimentelor, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 215/2004, cu modificările și completările ulterioare, și al normelor și măsurilor sanitare - veterinare în vigoare:

Dispune:

AUTORIZAREA SANITAR-VETERINARĂ A UNITĂȚII SC ECOSALUBRIZARE PREST SRL din localitatea municipiul Husi, județul Vaslui, aparținând SC ECOSALUBRIZARE PREST SRL pentru următoarele activități:

Unitate	Activitate*	Categoria de animale/păsări crescute **	Capacitatea maximă nr. capete **
SC ECOSALUBRIZARE PREST SRL HUSI.	1 CRESTEREA ALTOR ANIMALE	ADAPOST PENTRU CAINI	100 cap.

NOTĂ:

*) se înscriu toate activitățile pentru care se acordă autorizația sanitar-veterinară conform normelor sanitare veterinare în vigoare; nerespectarea condițiilor care au stat la baza emiterii prezentei autorizări, schimbarea profilului sau efectuarea altor activități atrage, după caz, suspendarea sau retragerea în vederea anulării a autorizației sanitar-veterinare, precum și sancționarea contravențională sau penală, conform legislației în vigoare.

**) Pentru exploatațile de creștere a animalelor se va trece detaliat categoria de animale/păsări crescute și capacitatea maximă (număr de capete).

DIRECTOR EXECUTIV,
Dr. PONEA MIHAI

